
12 dziewcząt to 45% pewnej klasy. Ilu uczniów liczy ta klasa?

Z sadu liczącego 84 drzew wycięto 8 starych jabłoni. Jaki
procent sadu uległ wycięciu?

całość ................
część  ................
procent ..............

całość ................
część  ................
procent ..............

Ile osób brało udział w ankiecie, jeśli 44 z nich
zaznaczyło "NIE", co stanowiło 22% ankietowanych?

całość ................
część  ................
procent ..............

PRODUKCJA STATKÓW W STOCZNI SEACITY
Rok         Liczba zbudowanych statków
2000                     8
2001                     7
2002                    12
2003                    14

O ile procent wzrosła
liczba budowanych
statków pomiędzy
2002 a 2003?

całość ................
część  ................
procent ..............
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4

5

6

7

8

9
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Co trzeci Polak nie brał udziału w wyborach. Ile to osób?
(Liczba ludności Polski - 38 635 144)

całość ................
część  ................
procent ..............

Pewna klasa liczy 11 chłopców i 13 dziewcząt. Ile osób było
nieobecnych, jeśli stanowiło to 5% klasy?

całość ................
część  ................
procent ..............

47% mieszkańców Pogwizdowa wzięło udział w wyborach.
Ile to osób?  (Liczba mieszkańców Pogwizdowa - 1122)

całość ................
część  ................
procent ..............

880 zł

740 zł

O ile procent obniżono cenę komórki?

całość ................
część  ................
procent ..............

50%

jabłonie

wiśnie

grusze

20%

12 ar

Jaką powierzchnię ma sad? całość ................
część  ................
procent ..............

I        II       III      IV       V

Liczba ocen ndst

47 
32 

19 
25 

59

O ile procent zmieniła się liczba ocen
ndst od stycznia do maja?

całość ................
część  ................
procent ..............

Uczeń: ....................................................... klasa.......

W miejsce kropek wpisz odpowiednie liczby - NICZEGO NIE OBLICZAJ!


